



Источник: "Комсомольская правда" – 2014-08-16

засыплют землей и сверху пройдет развязка будущей кольцевой дороги. К счастью, дорога покроет только часть поселения. Работа археолога сейчас - выжать максимальное количество информации из каждого пласта земли. Мы тщательно изучаем объект около деревни Бовбли, все находки передадим в музей.

Работы будут вестись до сентября. Ученые уже исследовали участок будущей дороги от Острошицкого Городка до Ракова. Они работают еще и на раскопках возле деревни Соломоречье, где в XVIII веке располагались двор, мельница и корчма, нашли много монет XVIII-XIX столетия, изделия из керамики, предметы быта.

Виолетта Гузино